
29/4/2022

Program: 

15:00–15:45
prezentace programu MBARE – David Mazáček, Jaroslav Kaizr, 

management programu, prezenčně NB 177B

15:45–17:15
ukázka výuky – přímý vstup na část přednášky lektora programu MBARE 

JUDr. Jiří Buryan, LL.M., PhD., téma: Černé stavby a soudní spory, 

prezenčně NB 177A, on-line v MS Teams, připojit se můžete zde

16:00–17:00
diskuze s týmem MBARE, prostor pro Vaše dotazy

prezenčně NB 177B, on-line v MS Teams, připojit se můžete zde

17:30–19:00
ukázka výuky – přímý vstup na část přednášky lektora programu MBARE 

Mgr. Ing. David Mazáček, MRICS, téma: Trendy na rezidenčním trhu, 

prezenčně NB 177A, on-line v MS Teams, připojit se můžete zde

Lektor: JUDr. Jiří Buryan, LL.M., PhD.
Jiří Buryan je vedoucím lektorem předmětu Stavební právo. Jiří je vedoucím 

advokátem/counselem v advokátní kanceláři Havel & Partners a specializuje se na právo 

veřejného sektoru a akvizice a prodeje společností (M&A). Je odborníkem zejména na stavební
právo a developerskou zástavbu, energetiku, životní prostředí a odpadové právo, veřejné 

podpory a dotace, správní soudnictví a veřejnoprávní spory. Zastupoval již klienty v několika 

desítkách soudních řízení správních před správními soudy a před Nejvyšším správním soudem, 

zejména ve stavebních věcech na straně stavebníků. Jiří Buryan je absolventem Právnické 

fakulty Masarykovy univerzity v Brně (titul Mgr.) a Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 

(titul JUDr. a PhD.) a také absolventem Právnické fakulty University of Cambridge (titul LL.M.).

Dotazy můžete zasílat již dnes prostřednictvím Slido # DODMBARE

Prezentace proběhne v Nové budově VŠE, 1. patro místnost NB 177A,B.

Podrobné informace a registraci na DoD naleznete na webových stránkách https://mbare.vse.cz/

Pro účast na DoD včetně přednášky se prosím zaregistrujte zde. 

Lektor: Mgr. Ing. David Mazáček, MRICS
David Mazáček přednáší v rámci MBARE předměty Trh s nemovitostmi a Developerský 

projekt. David pracuje v developerské společnosti Crestyl, kde je zodpovědný za akvizice 

nových projektů. Během své kariéry působil mimo jiné ve společnostech Deloitte a Discovery

Group, kde měl na starosti analýzy trhu a konkurenceschopnosti, oceňování aktiv, rozpočty 

územního plánování. Podílel se na rozšíření obchodního centra ve Zlíně, revitalizaci 

nákladového nádraží Žižkov nebo nákupního centra Kotva. Od roku 2016 je David členem 

Královského institutu diplomovaných znalců (RICS) a od stejného roku vede na VŠE Institut 

Strategického Investování. Spolu s Jaroslavem Kaizrem stojí za vznikem MBA programu 

Nemovitosti a jejich oceňování na VŠE v Praze, který byl akreditován na jaře roku 2018. David 

vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze obor Komerční právo a Oceňování majetku 

podniku a Karlovu Univerzitu obor Finanční trhy a Bankovnictví.
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